Ortschaftsrat Gröbzig **über**Stadt Südliches Anhalt

Bekanntmachungsvermerk:

Südliches Anhalt, den 26.11.2019

Standort des Schau	ukastens: () Marktplatz 1, 0638 () Mühlbreite 11, 063 () Hallesche Straße : () Ecke Lindenstraße () Niederland 4a, 063	388 Gröbzig 20, 06388 Gröbzig e/Köthener Str. 25, 06388 Gröbzig
ausgehängt am:		von:
abgenommen am:		von:

BEKANNTMACHUNG

Am <u>Donnerstag, dem 05.12.2019 um 18:30 Uhr,</u> findet in der Gaststätte "Parkklause" der Ortschaft Gröbzig, Am Volkspark eine öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Gröbzig statt.

Tagesordnung

A: Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Mitglieder
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung des öffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 5. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 6. Information des Vorsitzenden (öffentlicher Teil)
- 7. Einwohnerfragestunde
- 8. Beratung zur Schulentwicklungsplanung
- 9. Stellungnahme der Stadt Südliches Anhalt gemäß § 36 BauGB zum Bauantrag "Anbringung einer unbeleuchteten Großflächen Werbetafel und Errichtung einer einseitigen Großflächen Werbetafel" im Ortsteil Stadt Gröbzig der Stadt Südliches Anhalt

- 10. Stellungnahme der Stadt Südliches Anhalt gemäß § 36 Baugesetzbuch zum Bauantrag "Errichtung Wäscherei/Büroräume und Garagen" im Ortsteil Gröbzig der Stadt Südliches Anhalt
- 11. Anfragen der Mitglieder (öffentlicher Teil)
- 12. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

B. Nicht öffentlicher Teil

- 13. Feststellung des nichtöffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 14. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 15. Information des Vorsitzenden (nichtöffentlicher Teil)
- 16. Anfragen der Mitglieder (nichtöffentlicher Teil)
- 17. Schließung der Sitzung

	Least Maradia
gez. Honsa	begl. Wendler
Vorsitzender	Verwaltungsangestellte